



Restaurant Und Bar Chagall Speisekarte

https://speisekarte.menu Eckernförder Straße 34, 24116 Kiel, Deutschland, Germany +4943195751 - http://restaurant.chagall-kiel.de/



Eine vollständige Speisekarte von Restaurant Und Bar Chagall aus Kiel über alle 15 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was User an Restaurant Und Bar Chagall mag: Wir saßen nur draußen, aber wir waren mit allem sehr zufrieden. Eine große Auswahl an Speisen, hier findet jeder etwas. Der Service war sehr freundlich. Wir haben uns eine Pizza geteilt, es war nicht die beste italienische Pizza, aber wir hatten es nicht erwartet, es war einfach eine normale deutsche Pizza und es hat gut geschmeckt. Preisqualitätsrealisierung ist großartig Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. Im Restaurant Und Bar Chagall, einem Lokal mit italienischen Menüs aus Kiel erwartet Dich original italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Auch internationale Speisen sind ein Teil der Küche des Restaurant Und Bar Chagall, frisch gebraten wird das Grillgut hier auf offener Flamme.

Restaurant Und Bar Chagall Speisekarte



Salate

SALAT

Hauptgerichte

RIPPEN

Beilagen

GEGRILLTES GEMÜSE

Flat Angebote

ANGEBOT

Condiments and Sauces

PILZ

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

VEGETARIER

Verwendete Zutaten

LACHS

FLEISCH

GEMÜSE

KARTOFFELN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BURGER

PIZZA

FISCH

PASTA

Restaurant Und Bar Chagall Speisekarte



Restaurant Und Bar Chagall

Eckernförder Straße 34, 24116 Kiel, Deutschland, Germany Öffnungszeiten:
Montag 11:30-00:00
Dienstag 11:30-00:00
Mittwoch 11:30-00:00
Donnerstag 11:30-00:00
Freitag 11:30-00:00
Samstag 11:30-00:00
Sonntag 10:00-00:00

